
平成25年度　鹿児島県医師会在宅医療提供体制推進事業 112/328人

3/2枕崎市在宅医療市民講座アンケート集計　回答者総数112名　回答率34％

お住まいの地域

枕崎市 88人 79%

南さつま市 12人 11%

指宿市 0人 0%

南九州市 8人 7%

日置市 4人 4%

112人

年齢

20歳未満 0人 0%

20歳代 4人 4%

30歳代 5人 4%

40歳代 7人 6%

50歳代 29人 26%

60歳代 34人 30%

70歳以上 33人 29%

112人

性別

男 32人 29%

女 78人 70%

未回答 2人 2%

112人

年代別

２０代女性 4人 4%

３０代男性 2人 2%

３０代女性 3人 3%

４０代男性 1人 1%

４０代女性 6人 5%

５０代男性 9人 8%

５０代女性 20人 18%

６０代男性 6人 5%

６０代女性 26人 23%

６０代未回答 2人 2%

７０代男性 12人 11%

７０代女性 21人 19%

112人
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1　本日の講座はどのようにしてお知りになりましたか（複数回答可）

新聞折り込みチラシ 30人 27%

お知らせ版 11人 10%

新聞 3人 3%

行政にあったポスターチラシ 20人 18%

医療機関に合ったポスター

チラシ
8人 7%

知人からの紹介 14人 13%

関係者からの紹介 36人 32%

その他 4人 4%

126人

２　研修会に参加しようと思われたきっかけは何ですか。（複数回答可）

興味があった 86人 77%

頼まれた 13人 12%

知人からの誘い 19人 17%

その他 3人 3%

未回答 2人 2%

121人

3　本日の講座はいかがでしたか。（複数回答可）

ほぼ理解できた 58人 52%

半分くらいは理解できた 25人 22%

良くわからなかった 0人 0%

未回答 29人 26%

112人

5　看取りや在宅医療について考えたことはありますか。

ある 79人 71%

ない 16人 14%

未回答 17人 15%
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6　在宅医療に関係するサービス内容・サービス事業所を知っていますか。

知っている 50人 45%

知らない 45人 40%

未回答 17人 15%

112人
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